

Ministério da Cidadania

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Despacho, de 10/07/2019, do Ministério da Cidadania, publicado no Diário Oficial da União nº 132, de 11/07/2019, Seção 2, página 8, que autorizou o afastamento do País da servidora DÉBORA CARLA DA SILVA NASCIMENTO, onde se lê: "...ocorrerá no período de 12 a 19 de julho de 2019..."; leia-se: "...ocorrerá no período de 13 a 18 de julho de 2019...".

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA Nº 183, DE 17 DE JULHO DE 2019

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017, Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, considerando, também, a Portaria/ME nº 191 publicada no DOU de 25 de abril de 2019 e processo SEI nº 01450.005665/2018-10, resolve:

Art. 1º - Tornar sem efeito as nomeações constantes no Anexo I desta portaria, efetivadas pela Portaria nº 135, de 17 de junho de 2019, publicada no DOU de 18 de junho de 2019, e Portaria nº 146 de 26 de junho de 2019, publicada no DOU de 27 de junho de 2019, Seção 2.

Art. 2º - Nomear, os aprovados e classificados no Concurso Público que trata o Edital nº. 1/2018, publicado no DOU de 12 de junho de 2018, relacionados no Anexo II desta Portaria, para cargo efetivo, com remuneração correspondente a Classe "A", Padrão I, com o resultado final homologado pelo Edital nº. 20/2018, publicado no DOU 12 de dezembro de 2018:

I - As nomeações que trata o caput, estão de acordo com os percentuais estabelecidos nos itens 5.1 e 6.1 do Edital nº. 1/2018, observado rigorosamente a ordem de classificação e distribuição das vagas na forma do Anexo III do mesmo Edital;

II - Os nomeados nas Unidades da Federação correspondente as cidades de que tratam os Itens 4.2 e 4.2.1, do Edital nº. 1/2018, serão consultados individualmente via e-mail, para opção de lotação quando for o caso;

III - A distribuição das vagas nas unidades organizacionais do Iphan estão fixadas pela Portaria nº 98 de 29 de abril de 2019, publicada no DOU de 30 de abril de 2019, Seção 1;

Art. 3º - A posse dos nomeados está condicionada ao disposto no Art. 14 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e poderá ocorrer em qualquer unidade organizacional do Iphan, localizadas nas capitais das Unidades da Federação.

Parágrafo único. Para a posse em Brasília - DF, o candidato deverá comparecer à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas/DPA - Sede.

Art. 4º - A relação dos exames médicos pré-admissionais, documentos, formulários a serem preenchidos e endereços das unidades organizacionais do Iphan, para a posse, estão disponíveis no sítio do Iphan por meio do link: <http://portal.iphan.gov.br/editais/detalhes/266/concurso-iphan-2018>;

Art. 5º - O nomeado deverá observar o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados a partir da publicação deste ato, e 15 (quinze) dias para entrar em exercício contados a partir da posse, nos termos dos Artigos 13 e 15 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

Art. 6º - Eventuais dúvidas serão esclarecidas pelos endereços eletrônicos: concurso2018@iphan.gov.br

KÁTIA SANTOS BOGÉA

ANEXO I

UF	Estado	Cargo 1 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Fundamento Legal
DF	Distrito Federal	Analista I - Área 7	5º	ALESSANDRA GUARACY DE OLIVEIRA	03881497609	Artigo 13, §6º da Lei 8.112/90

UF	Estado	Cargo 2 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Fundamento Legal
SC	Santa Catarina	Técnico - Área 2	5º	DARLAN PEREIRA CORDEIRO	85714402415	Termo de Desistência

UF	Estado	Cargo 2 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Fundamento Legal
RS	Rio Grande do Sul	Técnico - Área 3	3º	MARIANA ANTUNES SAMPAIO	05242048964	Artigo 13, §6º da Lei 8.112/90

ANEXO II

UF	Estado	Cargo 1 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Cód.de Vaga
DF	Distrito Federal	Analista I - Área 7	7º	RENATO CARLOS PINTO	02121636129	95657

UF	Estado	Cargo 2 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Cód.de Vaga
SC	Santa Catarina	Técnico - Área 2	6º	ELIANE NUNES CHIM	01859063039	94747

UF	Estado	Cargo 2 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Cód.de Vaga
RS	Rio Grande do Sul	Técnico - Área 3	4º	IRAN FERNANDO DA ROSA	39533670053	95479

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 161, de 05 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 129, Seção 2, página 6, do dia 08 de julho de 2019, no Anexo II:

Onde se lê:

UF	Estado	Cargo 1 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Cód.de Vaga
DF	Distrito Federal	Analista I - Área 7	5º	LUIZ HIRAM DE AGUIAR BEZERRA	85628158372	728155

Leia-se:

UF	Estado	Cargo 1 - Área de Atuação	Classificação	Nome	CPF	Cód.de Vaga
DF	Distrito Federal	Analista I - Área 7	6º	LUIZ HIRAM DE AGUIAR BEZERRA	85628158372	728155

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 16, DE 10 DE JULHO DE 2019

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e tendo em vista o que dispõe o Art. 4º da Resolução nº 10, de 29 de setembro de 2008, resolve:

Art. 1º Designar o servidor TAIYO JEAN OMURA, matrícula Siape nº 1668323, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, como Secretário-Executivo da Comissão de Ética Pública da Fundação Biblioteca Nacional.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA EDUARDA MARQUES

PORTARIA Nº 17, DE 16 DE JULHO DE 2019.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e tendo em vista o que consta no processo nº 01430.000181/2018-12, resolve:

Art. 1. Alterar a Portaria FBN/PRESI Nº 93, DE 18 DE JULHO DE 2018, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 1º Autorizar o servidor WELLINGTON DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2244807, a afastar-se do exercício do cargo efetivo de Técnico em Documentação 1, Classe "A", Padrão II, para participar no curso de Pós-Graduação - Mestrado, em Sistemas de Informação Digital da Universidade de Salamanca - Espanha, no período de 10/09/2018 a 09/09/2019, em conformidade com o estabelecido no Art. 96-A da Lei nº 8.112/90 e Portaria nº 111/16 PRESI/FBN."

Art. 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA EDUARDA MARQUES

